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З А П И С Н И К 

са Треће сједнице Представничког дома Парламентарне скупштине Босне и Херцеговине, 
одржане 07.фебруара 2001. године 

 
 
 Трећа сједница Представничког дома почела је с радом у 11,25 часова. 
Предсједавао је др Сеад Авдић, предсједавајући Представничког дома. Сједници су 
присуствовала  42 посланика.  
 Поред посланика сједници су присуствовали предсједавајући и чланови 
Предсједништва Босне и Херцеговине, предсједавајући и чланови Савјета 
министара Босне и Херцеговине, представници ОХР-а, ОСЦЕ-а, предтавници 
једног броја амбасада у БиХ, као и представници других међународних 
организација.  
 Предсједавајући Дома, пошто је поздравио посланике и госте сједнице, 
упознао је Дом о тумачењу Уреда Високог представника везано за постављено 
питање активности Дома док се не конституише Дом народа. Нагласио је да 
Канцеларија представника јасно упућује да нема никаквих сметњи да 
Представнички дом обавља све радње које су, према Уставу БиХ, у његовој 
надлежности. 
 Затим је предсједавајући упознао Дом да је од шефа Привремене изборне 
комисије, амбасадора Роберта Берија, добио обавјештење да је ПИК прихватила 
оставке посланика Бранка Докића и Хамдије Куловића на посланичку дужност, те 
да је Привремена изборна комисија за нове посланике именовала господина Жељка 
Билбију - са листе Партије демократског прогреса РС, и госпођу Емину Заћирагић – 
са листе Странке за Босну и Херцеговину. 
 Новоименовани посланици далу су пред Представничким домом свечану 
изјаву, чиме су преузели посланичку дужност. 
 
 У вези с изнесеним тумачењем Канцеларије ОХР-а посланик Мирко Бањац 
је рекао да је његово питање у вези с легалитетом рада Представничког дома док се 
не конституише Дом народа, било упућено руководству Представничког дома и да 
“због историје рада овог парламента” одговор на своја постављена питања тражи са 
потписом господе из Колегија.  
 Поводом приједлога дневног реда дискутовао је посланик Иво Андрић – 
Лужански. Потом је, са 32 гласа ЗА и 4 уздржана, за 3. сједницу Представничког 
дома усвојен сљедећи 
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Д Н Е В Н И  Р Е Д: 
 

1. Записник са 2. сједнице Представничког дома, 
2. Одобрење именовања предсједавајућег Савјета министара БиХ и 
3. Избор чланова комисија Дома.  

 
Ад – 1: Записник са 2.сједнице Представничког дома 
 
 Предсједавајући Сеад Авдић и посланик Милош Јовановић на Записник су 
дали примједбе техничке природе. Посланик Миро Грабовац – Титан је затражио да 
се у Записник, у дијелу гдје се парафразира његова дискусија, унесе дио  дискусије 
у којем је говорио о проценту који је на изборима добио СДП у хрватском корпусу, 
те дио његове реплике на реплику г. Златка Лагумджије.  
 Дом је усвојио Записник са 2. сједнице, са изнесеним примједбама. Од 42 
присутна ЗА Записник је гласало 36 посланика. Против и уздржаних није било, што 
значи да се остатак посланика није изјашњавао.  
 
Ад – 2: Одобрење именовања предсједавајућег Савјета министара 
 
 Пошто је предсједавајући отворио 2. тачку дневног реда предсједник Клуба 
посланика Хрватске демократске заједнице,  Иво Андриж – Лужански, затражио је 
полусатну паузу.  
 Послије паузе предсједавајући Авдић прочитао је Одлуку Предсједништва 
Босне и Херцеговине о именовању господина Мартина Рагужа за пресједавајућег 
Савјета министара Босне и Херцеговине, а потом је позвао чланове Предсједништва 
ако желе да се испред Предсједништва обрате Дому и дају образложење Одлуке. 
Како се чланови Педсједништва нису јавили за ријеч, предсједавајући Авдић је 
позвао М.агужа да Представничком дому поднесе свој програм. Међутим, за ријеч 
се јавио посланик Миро Грабовац – Титан.  
 Посланик Грабовац је захтијевао да се Колегиј, прије него предсједавајући 
Савјета министара поднесе излагање, изјасни да ли постоји Парламентарна 
скупштина БиХ. Скренуо је пажњу на одредбу члана IV тачка 3.е) Устава БиХ, по 
којој се предложена одлука Парламентарне скупштине може прогласити штетном 
по виталне интересе једног од народа. Поставио је питање – како и на који начин се 
то може урадити уколико не постоји Парламентарна скупштина, односно не постоје 
оба дома Парламентарне скупштине? Посланик Грабовац се позвао и на одредбу 
члана 3. Закона о Савјету министара БиХ и министарствима БиХ, којом се, поред 
осталог прописује подношење извјештаја Парламентарној скупштини, те је 
поставио питање – коме ће предсједавајући односно Савјет министара поднијети 
извјештај ако нема Парламентарне скупштине? Затражио је да се о овим питањима 
изјасни Колегиј Дома, као и представници свих клубова посланика у 
Представничком дому. Нагласио је да се нису стекли услови за именовање 
предсједавајућег Савјета министара и да се у овом случају крши Устав Босне и 
Херцеговине. Предложио је Предсједништву БиХ да повуче своју одлуку док се не 
стекну ови услови.  
 Даље су у дискусији учествовали посланици: Мирко Мијатовић, Бериз 
Белкић, Мирко Бањац и Адем Борић, а потом је предсједавајући дао паузу како би 
се Колегиј изјаснио о питањима  која је поставио Миро Грабовац – Титан.  
 Послије паузе предсједавајући је упознао посланике да је Колегиј у паузи 
одржао састанак ради усклађивања мишљења. Рекао је, поред осталог, да се Колегиј 
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позива на закључке и консензус који је постигнут на 2. сједници Дома, да се 3. 
сједница Дома сазове за седам до десет дана ради разматрања питања именовања 
предсједавајућег Савјета министара. Прописана процедура каже да је ово обавезно 
питање које се ставља на дневни ред Представничког дома и да исто није у 
надлежности Дома народа. Представнички дом постоји и то нико не може 
оспорити. Сама чињеница да је Предсједништво БиХ, као легалан орган државе, 
упутило Представничком дому званичан захтјев за одобрење именовања 
предсједавајућег Савјета министара указује да и Предсједништво респектује 
легалност и правни легалитет Представничког дома, рекао је предсједавајући 
Авдић. Нагласио је да је Колегиј једногласан у оцјени да није надлежан да тумчи 
Устав Босне и Херцеговине и да је једини овлаштени тумач ОХР, те да су 
посланици добили мишљење ОХР-а у вези с легалитетом и надлежностима 
Представничког дома.  
 Предсједавајући Авдић је, након изношења става Колегија, позвао 
предсједавајућег Савјета министара да поднесе Дому свој прогорам. Међутим, за 
ријеч су се јавили посланици Миро Грабовац - Титан, Душан Стокић, Мирко 
Баковић, Мариофил Љубић, Емина Заћирагић, Иво Андрић - Лужански, Момир 
Тошић и Осман Брка. Послије ових дискусија предсједавајући Савјета министара 
Мартин Рагуж поднио је експозе. 
 Након излагања господина Рагужа Клуб посланика ХДЗ-а затражио је паузу 
од пола сата, а   послије паузе отворена је расправа о експозеу.  
 У дискусији су  учествовали посланици: Зденко Вукић, Бериз Белкић, 
Љубомир Ковачевић, Златко Лагумџија, Иво Андрић – Лужански, Драги 
Станимировић, Мирко Бањац, Мирза Кушљугић, Мухарем Имамовић, Адем Борић 
и  Бранислав Лолић. 
 Посланик Зденко Вукић је у својој дискусији, поред осталог, рекао да 
суштина данашње расправе није у овом програму. Суштина је што данас ми треба 
да утврдимо да ли ће на овом нивоу доћи до мајоризације, да не кажем и 
маргинализације појединаца Ми сви знамо и свјесни смо шта данашње 
изјашњавање значи. Нагласио је да је Босна и Херцеговина прије свега држава три 
конститутивна и једнакоправна народа. Ми се не требамо обраћати међународној 
заједници. Представници међународне заједнице нама требају и без њих не 
можемо, али они морају схватити да ми овдје морамо уредити однесе између три 
народа. Како год се ми сами договоримо тек тада Босна и Херцеговина има своју 
будућност, рекао је, поред осталог, посланик Вукић.  
 Посланик Бериз Белкић је, поред осталога, рекао да нису очекивали да ће се 
овдје понудити елаборат за сваку поједину ствар, али лична примједба је у томе 
што је понуђен програм за 2001. годину а практично у свом садржају нуди нека 
рјешења о којима би се могло дискутовати на средњи или дуги рок. А нама требају 
рјешења одмах, нагласио је Б.  Белкић.  
 Посланик Љубомир Ковачевић је рекао да је М. Рагуж у принципу добро 
конципирао и дао назнаке послова и задатака које би требао обавити у 2001. 
години, гдје је нарочито подвукао социјалне и финансијске реформе, као и назнаке 
реформе, што вјероватно подразумијева и подизање нивоа производње.  
 Посланик Златко Лагумџија је у својој дискусији, поред осталог, рекао да 
оно што се данас чуло од предсједавајућег Савјета министара којег је именовало 
Предсједништво БиХ, је сасвим природно да добије подршку свакога оног ко 
сматра да треба понудити један програм континуитета, али да он вјерује да већина у 
Парламенту дијели мишљење да су Босни и Херцеговини, њеним ентитетима, 
народима и грађанима потребне промјене, потребна је промјена стања у којем се 
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данас налазимо. Рекао је да је прошло вријеме да било ко у овој земљи има право да 
говори ексклузивно у име читавог народа, било политичког, било етничког, те “да 
је дошло вријеме дисконтинуитета и да сви заједно кренемо да ову земљу градимо 
нормалном земљом у којој је она конституисана по принципу једна држава, два 
једнакоправна ентитета, три једнакоправна конститутивна народа на читавој њеној 
територији и, по могућности, четири милиона не толико несрећних људи”. 
 Предсједавајући Савјета министара Мартин Рагуж је реплицирао посланику 
Лагумджији. Рекао је, поред осталог, да је он направио дисконитинуитет са 
досадашњиом праксом преузимајући Савјет министара у најтежим временима и 
отварајући простор за б-х привреду свугдје, те да су сви релевантни међународни 
чиниоци признали посљедњи рад Савјета министара, када се преузимала 
одговорност и мислило за добро свих. Поставио је питање – шта се могло учинити у 
три мјесеца у једној ситуацији када се водила гола политичка борба. Нагласио је да 
неће лако проћи паушализам који се износи, те да неће проћи промјена уставно-
правног поретка на штету једног конститутивног народа.  
 Предсједавајући Клуба посланика ХДЗ-а  Иво Андрић – Лужански у својој 
дискусији је, поред осталог, рекао да Клуб посланика Хрватске демократске 
заједнице даје пуну подршку господину Рагужу и понуђеном програму за 2001. 
годину. Рекао је да они који данас буду гласали против господина Рагужа   гласаће 
за блокаду овог парламента и за блокаду Савјета министара Босне и Херцеговине.  
 Посланик Драги Станимировић, поред осталог,  рекао је да сматра да је било 
неопходно да предсједавајући Савјета министара поднесе извјештај о раду у 
претходном временском периоду,  те да су они очекивали да добију конкретније 
одреднице према катастрофалној економској, социјалној и политичкој ситуацији у 
земљи. Д. Станимировић је изнио низ конкретних примједби на поднесени програм.  
 Посланик Мирко Бањац је поново поставио проблем што још до краја није 
конституисана Парламентарна скупштина с обзиром да није конституисан Дом 
народа. Нагласио је да би било добро и да је желио да се данас расправља 
аргументима и о програму и о ономе што је овдје изнесено као спорно за 
функционисање Дома. Предложио је да Дом донесе закључак који би помогао 
уласку у једну добру и перспективну будућност, а то је да се што прије успостави 
Дом народа како би се овај дом могао бавити суштинским а не процедуралним 
стварима, рекао је,  поред осталог,  Мирко Бањац и нагласио да ће он учествовати у 
расправи и дискусијама помагати да се чује истина, а да се неће изјашњавати све 
док се не створе уставни услови за изјашњавање.  
 Посланик Мирза Кушљугић је, поред осталог, рекао да није спреман 
детаљније говорити о програму и да је илузорно дискутовати  о програму на папиру 
уколико уз њега не иде концепт политичких снага које ће тај програм реализовати, 
те да је кандидат за предсједавајућег био најавио владу која ће имати стабилну 
политичку подршку у овом парламенту.  
 Посланик Мирко Баковић је у својој дискусији у потпуности подржао 
програм Мартина Рагужа, нагласивши, поред осталог, да је програм конзистентан и 
да има реалну визију која би се могла остварити и која би реализацијом дала Босни 
и Херцеговини једно ново, боље и повољније лице.  
 Посланик Мухарем Имамовић је честитао М. Рагужу на храбрости да у 
оваквој констелацији политичких снага понуди програм. Рекао је, поред осталог, да 
има великих замјерки на композицију програма и да не види систем како ће 
привреда изаћи на крај са теретом свих економских и социјалних прилика.  
 Предсједавајући  Клуба посланика СДА,  Адем Борић, рекао је да је  Мартин 
Рагуж веома храбро и одлучно исутпио. Нагласио је да посланици данас морају 
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имати минимум свијести о потреби плаћања потребне цијене за успјех или неуспјех 
изнесеног програма. У име Клуба посланика СДА истакао је да је М. Рагуж учинио 
велики напор у консултацијама и у презентацији свога програма са политичким 
странкама у овом дому, те да је СДА показала разумијевање према 
предсједавајућем Савјета министара када је тражио вријеме за консултације и за 
презентацију програма. Нагласио је да СДА најоштрије изражава неслагање и 
негодовање због понашања оних странака које су одбиле разговор са 
предсједавајућим Савјета министара у оквиру његових консултација и да сматра да 
је то неозбиљан и неодговоран политички чин који плаши политичким 
волунтаризмом и који се лако може извргнути у тоталитризам. Рекао је да је 
њихово увјерење  Рагуж није на темељу изнесеног програма обезбиједио потребну 
већину у овом дому, па, према томе није успио обезбиједити ни репрезентативну 
владу, што је био њихов захтјев и жеља. Због тога ће Клуб посланика СДА данас 
приликом гласања бити уздржан, како за господина Рагужа, тако и за сваког другог 
именованог пресједавајућег Савјета министара који не обезбиједи стабилну већину 
у Парламенту, а то, по њиховом увјерењу, значи 60-70%  бирачког тијела, што 
значи да желе стабилну владу чији ће се закони, одлуке и закључци респектовати на 
цијелој територији Босне и Херцеговине, рекао је, поред осталог, предсједавајући 
Клуба посланика СДА Адем Борић.  
 Посланик Бранислав Лолић говорио је у име Клуба посланика формираног 
од пет политичких партија из Републике Српске. Он је упознао Дом да су 
посланици тога клуба обавили разговор са М. Рагужом, као и са представницима 
Алијансе за промјене, што сматра великим искораком напријед.  
 Што се тиче конкретно програма који је изнио М. Рагуж, Б. Лолић је 
приговорио на дио који се односи на социјалну ситуацију и на пензионере. Рекао је, 
поред осталог, да је он, када су разговарали како изнаћи рјешење, јавно рекао и 
предложио да је идеално рјешење – Мартин Рагуж као мандатар и кандидати 
демократске алијансе као министри, а онда је З. Лагумджија јасно рекао: “Став моје 
политичке партије је да нема никакве коалиције са националним странкама”, те да 
је чуо и прочитао од врло угледних представника великих сила да неће подржати 
владу у којој ће бити представници нациналних странака. Даље је  Лолић рекао да 
се не може дозволити да се програм добије на дан засједања, већ да га посланици 
требају добити барем три дана прије сједнице да би имали времена да се о њему 
изјасне. Апсолутно је подржао дискусију Б. Белкића, да, уколико М. Рагуж не 
добије подршку, нови мандатар мора сачинити један ургентан програм мјера за 
брзо санирање стања у Босни и Херцеговини. “Без обзира какав буде резултат  
замолио бих све да се уздржимо -  нема Босне и Херцеговине без три равноправна 
народа и два равноправна ентитета”, рекао је, поред осталог, посланик Бранислав 
Лолић.  
 На дискусију Б. Лолића реплицирали су Иво Андрић – Лужански и Зоран 
Спасојевић. Даље су дискутовали Миро Грабовац, Осман Брка, Мирко Бањац, 
Милош Јовановић, Хилмо Неимарлија, Мирко Мијатовић и Мариофил Љубић. 
 Послије ових дискусија за ријеч се јавио члан Предсједнитшва БиХ Анте Јелавић.  
 Анте Јелавић на почетку своје дискусије је рекао да не жели утицати на 
процес потврђивања мандатара Савјета министара и замолио да његову дискусију 
не разумију на такав начин. Рекао је, поред осталог, да жели потпуно јасно, 
отворено и искрено да каже да се данас није разматрало питање потврђивања 
мандатара  Мартина Рагужа и да овдје није питање  Рагужа или једне политичке 
странке или коалиције, већ је ријеч о сукобу политичких концепата и заговорника 
промјена. Поставио је питање – којих промјена? Да ли Дејтонског мировног 
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споразума? Да ли позиције БиХ, државе три конститутивна народа у грађанску 
државу, под плаштом грађанског модела: један човјек – један гласа, са два 
ентитета? “Ако је ријеч о тим промјенама, онда вам мора бити потпуно јасно да се 
на  Рагужу неће ломити питање сукоба политичких концепата и да ће тај сукоб 
политичких концепата имати далекосежне посљедице”, нагласио је господин 
Јелавић. Рекао је да он као члан Предсједништва БиХ из реда хрватског народа има 
право да у име хрватског народа говори о овим питањима, јер је на изборима добио 
подршку око 98% бирачког тијела, а његова политичка странка у посљедње двије 
године два пута добила изборе на локалном нивоу и све општине са хрватском 
већином у Федерацији БиХ, а и на општим изборима од десет,  ХДЗ је добила пет 
кантона.  
 А. Јелавић је опширно говорио о економској и посебно о политичкој 
ситуацији у Босни и Херцеговини и у Федерацији БиХ везано за посљедње изборе, 
као и за “Беријеве измјене Правила и прописа”. Истакао је да је на дјелу 
једнострана промјена Дејтонског мировног споразума под плаштом конституисања 
власти и проведбе изборних резултата – један човјек један глас, чиме Хрвати долазе 
у још тежу ситуацију.  Поручио је да “ово хрватско политичко водство никада неће 
дати легитимитет промјени Дејтонског мировног споразума. Никада неће дати 
легитимитет Беријевим измјенама правила и прописа око избора делегата у Дом 
народа”, рекавши да Дом народа практично обезбјеђује једну равнотежу између 
индивидуалног, грађанског и етничког принципа. Такође је рекао да он као члан 
Предсједништва “након пада Мартина Рагужа” неће дати сагласност за мандатара 
не само из хрватског него и бошњачког и српског народа који је из блока Алијансе, 
због тога што немају легитимитет код Хрвата. 
 На дискусију А. Јелавића реплицирао је  Златко Лагумџија, а на дискусију г. 
Лагумџије кратко је одговорио  Јелавић. 
 Посланик Абдурахман Малкић је приговорио на начин вођења сједнице, јер 
се, како је рекао, умјесто дискусије о програму мандатара дискутује о програмским 
циљевима и политичким платформама појединих политичких странака.  
 Предсједавајући Сеад Авдић је уважио примједбу посланика Малкића. 
Захвалио се посланицима на дискусијама и култури дијалога. Рекао је да је ова 
дискусија показала да је ипак промијењен политички амбијент и да Представнички 
дом има снаге да се суочи са највећим искушењима по државу Босну и 
Херцеговину. Затим је дао ријеч Мартину Рагужу да одговори на неке аспекте из 
дискусија. 
 Послије излагања М. Рагужа предсједавајући Авдић дао је на гласање 
потврђивање именовања предсједавајућег Савјета министара. 
 Од 41 присутног посланика у моменту гласања ЗА потврђивање гласало је 8, 
ПРОТИВ 21, а 9 је остало уздржаних. Гласање је обављено дизањем картона.  
 Послије гласања за ријеч се јавио предсједник Клуба посланика ХДЗ Иво 
Андрић – Лужански. Он је рекао да је фебруар историјски мјесец за народе и 
грађане БиХ и подсјетио на задњи дан фебруара 1992. Наглаиоо је да ће се многи, 
послије ове сједнице, сјећати 7. фебруара 2001. године. Изразио је сумњу у 
претходно гласање, па је захтијевао да се посланици појединачно изјасне “због 
стенограма и због историјског седмог дана фебруара, када је борба хрватског 
народа у овом заступничком дому прегласана”. 
 Прозивку, ради појединачног изјашњавања, извршила је  Бранка Тодоровић, 
секретар Дома.  
 ЗА потврђивање именовања  Мартина Рагужа за предсједавајућег Савјета 
министара гласали су: Мирко Баковић, Мариофил Љубић, Миро Грабовац – Титан, 
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Зденко Вукић, Иво Андрижћ – Лужански, посланици Хрватске демократске 
заједнице, и Тихомир Глигорић, посланик Социјалистичке партије Републике 
Српске.  
 ПРОТИВ потврђивања гласали су: Сенад Шаргановић, Златко Лагумџија, 
Богић Богићевић, Мухарем Имамовић, Омер Филиповић, Сеад Авдић, Мирза 
Кушљугић, Виолета Камберовић и Драги Станимировић – посланици Социјал-
демократске партије БиХ; Бериз Белкић, Медиха Филиповић, Емина Заћирагић, 
Мухамед Беоговић и Неџад Шашиваревић – посланици Странке за БиХ; Иво 
Лозанчић – посланик Нове хрватске иницијативе; Бахрија Османовић – посланик 
Демократске странке пензионера БиХ; Халил Мехтић – посланик Босанске 
патриотске странке; Жељко Билбија и Душан Стокић – посланици Партије 
демократског  прогреса РС; Бранислав Лолић – посланик Српског народног савеза 
РС; Жељко Мирјанић – посланик Коалиције Странке независних социјалдемократа 
и  Демократске социјалистичке партије РС.  
 Као УЗДРЖАНИ изјаснили су се: Адем Борић, Сеад Бутуровић, Амор 
Машовић, Хилмо Неимарлија, Осман Брка, Рамиз Вилић, Салих Куленовић и 
Абдурахман Малкић – посланици Странке демократске акције; Ибрахим Ђедовић  
посланик Демократске народне заједнице.  
 Посланици Српске демократске странке нису се изјашњавали јер се, како је 
рекао предсједавајући Клуба Мирко Бањац, нису стекли уставни услови за 
изјашњавање.  
 Предсједавајући Сеад Авдић је констатовао да је ЗА потврђивање 
именовања гласало 6, ПРОТИВ 21, уздржало се 9, а 6 посланика се није 
изјашњавало. 
 Према томе, Дом није потврдио именовање  Мартина Рагужа за 
предсједавајућег Савјета министара Босне и Херцеговине.  
 Послије саопштења резултата гласања за ријеч се јавио  Мирко Бањац. Он је 
поново затражио да Колегиј одговори на питања која је он у име Клуба посланика 
СДС поставио раније, а која се односе на уставност рада Представничког дома док 
се не конституише Дом народа. Затражио је да се о истом питању изјасни и 
Уставно-правна комисија. 
 У име Клуба посланика СДС-а  М. Бањац је предложио да Дом усвоји 
закључак, да се затражи од релевантних чиниоца да се хитно формира Дом народа 
Парламентарне скупштине да би се у овој Парламентарној скупштини могло 
радити. 
 Предсједавајући Клуба посланика СДП-а  Богић Богићевић је, у име Клуба, 
поднио Дому приједлог резолуције са потписом 22 посланика, којом се захтијева од 
Предсједништва БиХ да одмах за предсједавајућег Савјета министара именује 
кандидата који има подршку већине посланика. Предложио је да се Дом о 
предложеној резолуцији изјасни. 
 Поводом изнесених приједлога дискутовали су Мариофил Љубић и Иво 
Андрић – Лужански, а онда је предсједавајући у име Колегија дао паузу. 
 Послије паузе предсједавајући је упознао посланике да је Колегиј у паузи, 
као и посланици на клупе, у писаној форми добио приједлог закључка  Бањца, као и 
приједлог резолуције Клуба посланика СДП-а. 
 Даље су дискутовали: Адем Борић, Мирко Бањац, Иво Андрић-Лужански, 
Миро Грабовац – Титан и Мариофил Љубић. 
 На захтјев  М. Љубића дата је пауза да би се Колегиј изјаснио о питању да ли 
је 2. тачка завршена након гласања о потврђивању именовања.  
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 Послије паузе предсједавајући Авдић је упознао Дом да се чланови Колегија 
нису могли усагласити око тога да ли је 2. тачка завршена чином гласања, па је 
изнио тумачење Колегија. 
 Поводом предњег дискутовали су: Златко Лагумџија, Мирко Бањац, Иво 
Андрић – Лужански, Мухарем Имамовић, Сенад Шаргановић, Бериз Белкић, Осман 
Брка и Хилмо Неимарлија. 
 Након ових дискусија, у току којих је било више реплика, поново је дата 
пауза, послије које је предсједавајући упознао Дом да се Колегиј усагласио да се 
Приједлог резолуције стави у парламентарну процедуру и да предлаже да се о 
истом не води расправа. 
 Што се тиче приједлога закључка који је поднио М. Бањац, Колегиј је такође 
предложо да и тај приједлог иде у праламентарну процедуру, а у којем облику да 
одлучи Клуб посланика СДС. 
 Даље су дискутовали Мирко Бањац, Душан Стокић и Иво Андрић – 
Лужански.  
 Мирко Бањац је инсистирао да се прошири дневни ред ради уврштавања 
приједлога закључка. Међутим, након дискусија предсједавајући је констатовао да 
се дневни ред не може проширивати у току сједнице, те да у том смислу нема 
могућности да се Дом изјашњава о приједлогу закључка  Бањца. Овим је закључена 
2. тачка дневног реда.  
 
Ад – 3. Избор чланова комисија Дома 
 
 У оквиру ове тачке Дом је извршио избор чланова комисија, сходно 
персоналним промјенама у Представничком дому.  

Посланик Жељко Билбија изабран је за члана Комисије за спољне послове и 
Комисије за саобраћај и комуникације.  

Посланик Емина Заћирагић изабрана је за члана Комисије за спољну 
трговину и царине. 

Посланик Бериз Белкић изабран је за члана Комисије за саобраћај и 
комуникације.  

Избор чланова комисија извршен је са 33 гласа ЗА и три уздржана, док 
остали посланици нису  гласали. По ентитетима, из Федерације БиХ ЗА је гласало 
26, из Републике Српске 8 посланика.  

Овим је предсједавајући Сеад Авдић закључио рад 3. сједнице. 
Сједница је завршена у 21 час. 
 
Саставни дио овог записника је магнетограм Треће сједнице Представничког дома. 
 
 
С Е К Р Е Т А Р           ПРЕДСЈЕДАВАЈУЋИ 

ПРЕДСТАВНИЧКОГ ДОМА                                    ПРЕДСТАВНИЧКОГ ДОМА 
       Бранка Тодоровић                 Др Сеад Авдић 
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